

护航高考20余载 社区党群服务中心又变爱心服务点

“家长朋友这边请，大家可以到社区党群服务中心休息。饮料免费领，这边100米远的地方有休息点……”6月7日上午8点过，位于成都市十二中（川大附中）望江校区考点附近，一个放有防暑物资的服务点引起了陪考家长们的注意。来自武侯区望江路街道共和路社区的工作人员身着志愿者马甲，为陪考家长送上清凉饮品，并邀请家长前往党群服务中心的爱心服务点休息，耐心等待考生出考场。

9点40分左右，一场主题为“科学的高考志愿填报”讲座在社区举行，专业人士现场支招为家长分享高考志愿填报的相关问题。“这个服务点很温



社区为陪考家长举办“科学的高考志愿填报”讲座。

馨，有清凉饮品、防暑药品，还邀请专业人士分享高考填报，非常实

用。”一位陪考家长点赞道。

据悉，这已是共和路社区连续

20余年设立爱心服务点，全力护航高考，今年也不例外。连日来，共和路社区提前准备，配合相关部门做好辖区禁噪、安全等工作，同时做好高考服务点的准备工作。在为陪考家长提供休息场所和饮品的同时，今年格外邀请到专业人士来到社区，连续两天为陪考家长举办公益讲座。

“今年我们在考点附近设置有两个服务点，分别在十二中门口和社区党群服务中心，引导家长有序等待。此外，邀请老师为家长讲解志愿填报等相关内容，缓解大家等待时的紧张情绪。”共和路社区党委书记李琴介绍说。

华西社区传媒记者 沈悦 社区供图

迎大运 崇州社区开启全民学英语模式

“Chengdu Makes Dreams Come True……”5月30日，在成都崇州市道明镇竹艺村景区的英语角里，社区志愿者、网格员以及青年英语学习小组成员等正在模拟相关情景，学习交流大运会赛事项目、日常交际用语、道明竹编文化等内容的英语表达，现场气氛活泼热烈。“这样的培训活动很有意义，我的口语表达、词汇储备量都有了明显提升，以后接待外国人再也不慌了。”三径书院负责人张女士笑着说道。

随着成都大运会的脚步越来越接近，为提高崇州市民英语交流能力，做好大运会志愿服务准备，营造“当好东道主、办好大运会”的浓厚氛围，近段时间，崇州各镇街、社区积极组织开展形式多样的英语培训活动，在全市范围内掀起了全民学英语热潮。

羊马街道以“同心童语学英语 我是大运主人翁”为主题，在辖区内的乖



道明镇竹艺村三径书院内的英语培训。

乖乐幼儿园为居民和小朋友开展培训。由驻村选调生组成的“教师团队”围绕日常问候语、大运赛事分类、英文儿歌、英文简笔画涂色四大版块，通过模拟大运服务、旅游等场

景进行互动角色扮演，在轻松活跃的氛围中让小朋友们在较短的时间内掌握了简单英语的使用技巧。“我都能跟外国人对话啦……”幼儿园一位小朋友开心地说道。

江源街道红土社区针对“迎大运·全民学英语”活动，专门研究方案，对学习内容、学习形式、培训人群进行调研、分析并针对性地开展讨论，采用小班制开展英语学习，做到互动有趣、人人参与。社区还组织学员观看迎大运全民学英语——“打招呼篇”“问路篇”对话视频，根据主题情形进行现场模拟，两两一组开展主题对话，大家在学习过程中感受到了英语的幽默与乐趣。

隆兴镇千功村发动中国人民大学毕业生杨无意和清华大学毕业生佟金恒两位驻村选调生，为千功村居民带来了一堂别开生面的英语课。他们就外国友人问路、如何与外国友人打招呼、如何用英语表达运动比赛项目等进行了教学。当天吸引了在校学生、志愿者、普通居民等30余人参与，大家表示，这样的专题培训不仅提高了基本的英语表达能力，也切身感受到支持大运、参与大运、共享大运的浓厚氛围。

崇州市委社治委相关负责人表示，崇州将继续精心组织、有序推进，广泛动员居民学英语、用英语、说英语，持续掀起全民学英语的热潮，以人人文明有礼、向上向善的精神，展示崇州社区文明风采，助力大运会圆满举行。

华西社区传媒记者 杨艳 崇州市委社治委供图

领跑乳业！蒙牛合规管理体系获“双标”认证



6月5日，中国质量认证中心在京向蒙牛集团颁发“ISO37301”和“GB/T35770”合规管理体系认证证书，这也标志着蒙牛集团合规管理水平已同时达到国家标准和国际标准的要求，成为国内首家通过合规管理体系“双标”认证的乳制品企业。

在当天举行的证书颁发仪式上，中国质量认证中心副主任刘钢表示，通过严谨的评审认证，蒙牛集团合规管理体系的符合性和有效性得到了全面验证，高效精准的管控

效能得到了评审组的高度评价。中国质量认证中心将与蒙牛集团一起贯彻执行相关标准、循序渐进、持续改善，为市场提供高标准的合规管理新模式，助力企业行稳致远。

蒙牛集团副总裁、首席财务官张平表示，蒙牛始终秉持着“正直立本、诚信立事”的核心价值观，坚持合规底线不可逾越。此次合规管理体系认证的通过，既是对蒙牛合规管理工作成果的总结和认可，也是蒙牛不断回顾与自我提升的契机，在未来推进蒙牛合规管理体的合规管理体系和管理机制建设，从设立合规管理委员会、建立合规管理基础制度，到建立“法务平台”、筑牢“三道防线”、建设合规企业文化，蒙牛从组织、制度、企业文化等方面发力，全方位保障合规管理工作的有效推进，助力打造“更负责任的蒙牛”。

据了解，此次通过的ISO37301

合规管理体系认证，是由国际标准化组织(ISO)制定，其主要目的在于满足全球化合规的快速发展和迫切需求，提升各类组织的合规管理能力，促进国际贸易、交流与合作。中国质量认证中心根据ISO37301标准，对蒙牛的合规管理体系进行了全面而严格的考察。

通过合规管理体系认证，不仅能够表明组织承诺并始终致力于遵守相关法律法规、监管规定、行业准则、商业惯例、道德规范、标准等合规义务，而且还展示出组织具有随着合规义务变化不断改进与持续合规能力。

“知诚信合规于心，践诚信合规于行”。未来，蒙牛将不断推进合规管理工作，将合规实践融入企业规范发展的实践当中，推动中国乳业实现更高质量、更规范的发展。

华西社区传媒记者 杨春梅

资讯

摩根资产管理荣获三年海外投资明星基金公司

2023年6月7日，由证券时报社主办，招商证券、晨星资讯、上海证券、中国银河证券和天相投顾提供数据和研究支持的第十八届中国基金业明星基金获奖名单(2022年度)揭晓。凭借出色的研究能力和长期回报，摩根资产管理荣获三年海外投资明星基金公司大奖！

作为海外投资的先行者，摩根资产管理中国是国内首批获得QDII业务资格的基金公司，也是中国公募基金业内拥有海外投资全牌照的公募基金公司。